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Руководителям образовательных организаций среднего профессионального образования
Уважаемые коллеги!
На основании приказа Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 7 ноября 2018 года №190/1512, в целях исполнения отдельных положений Правил формирования и ведения федеральной и региональной информационных систем, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2013 г. №755 и в связи с особенностями внесения сведений в региональную информационную систему в 2019 году просим Вас предоставить сведения об обучающихся организации среднего профессионального образования (далее - СПО), желающих принять участие в написании итогового сочинения (изложения) 4 декабря 2019 года.
Образовательные организации СПО предоставляют сведения напрямую в Государственное автономное учреждение "Брянский региональный центр обработки информации" (далее - ГАУ БРЦОИ), используя программу "Планирование ГИА (ЕГЭ) 2020"(версия 20.00). 

Программа "Планирование ГИА (ЕГЭ) 2020" будет размещена на сайте ГАУ БРЦОИ  http://ege32.ru в разделе "Новости" => "Программы".


В базу данных должны быть внесены сведения об участниках итогового сочинения (изложения), а также актуализированы сведения об образовательной организации СПО.

Обращаем ваше внимание на то, что внесенная информация об ОО и лицах, ответственных за проведение ГИА в ОО, будет использоваться в дальнейшем при составлении аналитических справок и отчетов для департамента образования и науки Брянской области, а также ФГБУ "ФЦТ". В связи с этим, необходимо вносить только актуальную и достоверную информацию!
Информацию в программу необходимо заносить в соответствии с инструкцией. 
При наличии желающих принять участие в написании итогового сочинения (изложения) просим оперативно сообщить данную информацию по телефону (4832) 63-83-37 или (4832) 63-83-49, на электронную почту Вашей образовательной организации будет выслан ключевой файл с первичными данными для загрузки в программу.

Обращаем Ваше внимание, что  файл выгрузки (сведения об участниках) из программы на съемном носителе должен быть предоставлен в срок до 15 ноября 2019 г. (включительно)  в адрес ГАУ БРЦОИ. Также необходимо предоставить выверки на бумажных носителях с подписями студентов и печатью руководителя образовательной организации (форма СБ-04).
Телефоны для справок: (4832) 63-83-37 (технические специалисты), 




      (4832) 63-83-49 (заместитель директора, начальники отделов).
Директор

                                                                 Е.Е. Мисникова

исп. Мочанов Н.В. тел. (4832) 63-83-49
